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สวัสดี…..เพื่อนสมาชิกสหกรณ์ออมทรัพย์ไทยยาซากิ ทุกท่าน

เป็นเวลาผ่านมา 9 เดือนแล้วที่ทางคณะกรรมการบริหารสหกรณ์ได้ร่วมกันบริหารทุกอย่างเป็นไปตามเป้าหมายที่เราได้วางไว้และในสถานการณ์บ้านเมือง และสภาพเศรษฐกิจที่ไม่สู้จะดีนัก อยากฝากพวกเราต้องรู้จักปรับตัวให้อยู่รอดให้ได้ในสังคมปัจจุบัน และในข่าวฉบับนี้ทางสหกรณ์ออมทรัพย์ฯ ขอชี้แจวการดำเนินงานที่ผ่านมาดังนี้
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ประจำ
                       ออมทรัพย์
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ถ้าหากท่านสมาชิกสังเกตให้ดี จะเห็นได้ว่าดอกเบี้ยเงินฝากประจำที่ปรากฏข้างต้นนั่น ยังไม่ได้หักภาษีหัก ณ ที่จ่ายจำนวน 15% ของดอกเบี้ยที่ประกาศและเมื่อหัก ณ ที่จ่ายแล้วสหกรณ์ก็ยังได้รับสูงกว่าธนาคารอยู่เช่นเดิม ดังตัวอย่างเช่น ดอกเบี้ยของสหกรณ์ 4.50% หักภาษีแล้วจะเหลือที่ 3.825%   ซึ่งดอกเบี้ยเงินฝากออมทรัพย์ของสหกรณ์เราไม่ต้องถูกหัก ณ ที่จ่ายก็ได้รับในจำนวนที่ประกาศแล้ว




สหกรณ์เรามีสินทรัพย์รวม  

1,316,223,048.18 
บาท หนี้สินรวม

193,070,237.24 
บาท


    ทุน


1,065,052,357.11

บาท กำไรประจำปี 51  
 58,100,453.83
บาท                                                                  


ปัจจุบันทางคณะกรรมการบริหารสหกรณ์ออมทรัพย์ ได้มีการศึกษาเพื่อพัฒนาปรับปรุงด้านโปรแกรมคอมพิวเตอร์เพื่อใช้ในการบริหารจัดการด้านข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับสมาชิก การจัดทำบัญชี การทำธุรกรรมด้านการเงินของสมาชิก และจะรวดเร็วขึ้น ขอให้สมาชิกอดใจรอกันอีกนิด รับรองว่าสหกรณ์ของเราจะเหมือนระบบธนาคาร และในส่วนนี้เองต้องขอความร่วมมือสมาชิกสหกรณ์ออมทรัพย์ ที่ทำการกู้เงินสามัญ แต่ต้องเปิดสมุดบัญชีธนาคาร พร้อมกับไม่ทำ ATM (ต้องไม่ทำ ATM) ค้ำประกันไว้กับสหกรณ์ เมื่อทำการกู้เงินสามัญแล้ว ห้ามปิดบัญชี
ห้ามแจ้งหายเปิดใหม่ เพื่อทำการถอนเงินออก ต้องบอกตอนนี้สหกรณ์ออมทรัพย์กำลังตรวจสอบกับธนาคารอยู่ ด้านสมาชิกท่านใดได้กระทำการดังกล่าวกรุณาทำให้ถูกต้องตามที่สหกรณ์ได้กำหนดไว้ 


ตามที่ทางสหกรณ์ออมทรัพย์ได้ให้ความไว้วางในบริษัท อเมริกัน อินเตอร์ เนชั่นแนลแอสชัวรันส์ จำกัด (A.I.A) เข้ามาดูแลสมาชิก เพื่อสร้างหลักประกันและความมั่นคง โดยการทำประกันภาคสมัครใจ ได้รับสิทธิประโยชน์ค่าชดเชยรายวัน กรณีนอนโรงพยาบาล 500 บาท/วัน เสียชีวิตจ่ายตั้งแต่ 200,000 – 400,000 บาท แล้วแต่กรณี ทุพพลภาพ 200,000 บาท สูญเสียอวัยวะชดเชยสูงสุด 200,000 บาท อื่นๆ อีกหลายส่วน

ซึ่งในปัจจุบันทางสหกรณ์ออมทรัพย์ ได้ทำการ หักเงินตามยอดที่ทางสมาชิกสมัครแล้ว โดยมีรายละเอียดดังนี้ คือ TYE จำนวน 30 ท่านเป็นเงิน 16,700บาท BTC จำนวน 21 ท่านเป็นเงิน 8,190 บาท เจ้าหน้าที่ 1 ท่านเป็นเงิน 590 บาท TAP-O จำนวน 1 ท่านเป็นเงิน 590 บาท TAP-B จำนวน  217 ท่านเป็นเงิน 72,630 บาท TAP-C จำนวน 233 ท่านเป็นเงิน 75,270 บาท รวมทั้งสิ้น 503 ท่านเป็นเงิน 173,970 บาท

และต่อไปนี้จะทำการมอบกรรมธรรม์หลักให้กับสหกรณ์ออมทรัพย์ พร้อมส่งเอกสารใบรับรองพร้อมสมุดคู่มือกรมธรรม์ให้กับสมาชิกทุกท่านตรวจสอบรายชื่อได้ที่ทำการสหกรณ์ออมทรัพย์ฯทุกแห่ง และตั้งแต่วันที่ 1 ส.ค. 2551 เป็นต้นไปเริ่มคุ้มครองแล้วนะจะบอกให้
**ยังมีอะไรอีกมากขอให้พวกเราใจเย็นๆ ทางทีมงานของ A.I.A. กำลังสร้างระบบเพื่อรองรับการบริการสมาชิกทุกท่าน**











ขอขอบคุณ









                     จากฝ่ายประชาสัมพันธ์ สหกรณ์ออมทรัพย์
ข่าวสหกรณ์





อัตราดอกเบี้ย





สมาชิก,ทุนเรือนหุ้น,เงินฝาก,เงินกู้





การปรับปรุงพัฒนาทางด้านระบบการจัดการ








การจัดสวัสดิการประกันชีวิต























